
QUESITO N. 1 

Le buche nel giardino 

delle pietre. Quante sono le buche in quel giardino dopo il lavoro del giardiniere? 

 

RISPOSTA  

 
QUESITO N. 2 (segna con una X la risposta esatta) 

 

QUESITO N. 3 (inserisci i numeri da 1 a 4 per ordinare) 

 

8



QUESITO N. 4 

La portata del ponte 

massima 
larghezza, 325 cm, ed il massimo peso, 4300 kg, consentiti per un veicolo che debba 
attraversare quel ponte. 

 

A) Uno largo 315 cm e pesante 4307 kg. 

B) Uno largo 330 cm e pesante 4250 kg. 

C) Uno largo 325 cm e pesante 4400 kg. 

D) Uno largo 322 cm e pesante 4298 kg. 

E) Nessuno dei precedenti. 

 

RISPOSTA  

QUESITO N. 5 

Il numero misterioso 

 

Che numero ho scelto? 

A) 1246 

B) 3874 

C) 4683 

D) 4894 

E) 8462 
 

RISPOSTA  
 
QUESITO N. 6 

Osserva la figura: sei numeri sono scritti su altrettanti foglietti. 

 
Accostando tutti i sei foglietti puoi formare dei numeri di dieci cifre, ad esempio 
6841309572. 

 

 

RISPOSTA  
 
 
 
 

2309415687

D

E



QUESITO N. 7 (segna con una X la risposta esatta) 

 

QUESITO N. 8 

In un negozio di articoli sportivi di Stoccolma le combinazioni di oggetti illustrate hanno questi 
prezzi: 

 
Puoi acquistare anche ogni oggetto singolarmente. Quante corone costa uno di quei 
palloni da calcio? 

RISPOSTA  

 
QUESITO N. 9 (segna con una X la risposta esatta) 

 

200



QUESITO N. 10 
La famiglia di Enrico 

Enrico ha tre sorelle e cinque fratelli. Sua sorella Sabina ha "S" sorelle e "F" fratelli. 
Quanto vale il prodotto di S per F? 

 

RISPOSTA 12


